



Sajam automobila počinje u srijedu

"Pripremaju povoljne uslove kupovine, i u tome će imati podršku osiguravajućih kuća, banaka i lizing kompanija, kao i kompanija u oblasti prometa ulja i maziva, autodjelova, specijalnih alata i auto moto opreme"

447 PREGLEDA 5 KOMENTARA

**AUTOR:** Vuk Lajović**FOTO:** VUK LAJOVIĆ

0

Share

0

G+1

Tweet

Sajamska sezona na budvanskom Jadranskom sajmu, nastavlja se u srijedu, kada će biti otvorena jedna od najatraktivnijih sajamskih manifestacija - 18. Sajam automobila.

"Događaj koji izaziva nepodijeljenu pažnju potencijalnih kupaca, javnosti i medija već godinama je kvalitetan prodajno promotivni kanal učesnika iz oblasti auto industrije i pratećih granam i na pravi način odslikava njihove godišnje aktivnosti, tržišnu poziciju i odnos učesnika prema potencijalnim i postojećim kucpima. U ovom izdanju posjetiocima i zainteresovanim kucpima, na jednom mjestu, u halama i na platoima Sajma biće predstavljena najkompletnija ponuda modela na našem tržištu, u brojnim segmentima, od električnih mopeda i vozila za privredu, putnih i sportskih motocikala, preko malih gradskih automobila, poslovnih i porodičnih limuzina, sportskih automobila, terenskih vozila i komercijalnog programa. Upravo na Sajmu će značajan broj modela imati premijerno predstavljanje na našem i regionalnom tržištu", najvio je izvršni direktor Jadranskog sajma Rajko Bujković.

On je dodao da zastupnici automobilskih brendova kreiraju ponude modela u susret potrebama i željama potencijalnih kupaca.

"Pripremaju povoljne uslove kupovine, i u tome će imati podršku osiguravajućih kuća, banaka i lizing kompanija, kao i kompanija u oblasti prometa ulja i maziva, autodjelova, specijalnih alata i auto-moto opreme. U okviru programa manifestacije dodjeljivaće se tradicionalna nagrada EXPO TROPHY za najuspješniju izlagačku prezentaciju, nagrade novinarskog žirija najboljim modelima vozila u različitim kategorijama, a posjetioci će birajući svoje favorite na Sajmu učestvovati u nagradnoj igri i biti u konkurenciji za jednu od nagrada koje dodjeljuju izlagači", kazao je Bujković.

Noviteti u ponudi

Zastupnici nekoliko svjetskih brendova će publici na Sajmu, koji traje do nedjelje predstaviti novitete u svojoj ponudi. Mazda će, kako je najavljeno, predstaviti skoro sve nove modele, a iznenađenje je pripremio i Ford. Škoda će biti reprezentovana novim modelom poslovne i porodične limuzine Superb.

Citroen predstavlja ekskluzivni DS5 model, a planirana je i prva zvanična prezentacija nove generacije modela iz D segmenta Toyota Avensis. Na Sajmu će biti izložena i tek predstavljena, redizajnirana serija modela Toyota Auris, a iz premium programa Lexusa biće izložen model NX 300h.